

# 用实际行动体现七一讲话精神

## 解放区委中心组集体学习贯彻胡锦涛七一重要讲话精神

本报讯 胡锦涛总书记在庆祝中国共产党成立90周年大会上的重要讲话,在解放区广大干部群众中引起强烈反响。近日,解放区委中心组就胡锦涛总书记七一重要讲话进行集中学习,区委书记王建修主持学习并讲话,区委中心组所有成员参加了学习。

在传达了胡锦涛总书记七一重要讲话的主要内容和专家解读后,王建修指出,总书记的讲话博大精深,内涵丰富,学习把握好、贯彻落实好这一讲话精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。全区各级党组织、领导干部要把学习总书记讲话精神摆上重要议事日程,精心组织、周密部署,按照区委制订的学习方案认真抓好落实。在学习过程中,领导干部要带头学、反复学,发挥示范带动作用,同时要对基层的党员干部进行辅导,帮助大家加深理解,提高贯彻讲话精神的自觉性。

王建修强调,总书记的讲话包含了经济、政治、文化、思想等各个方面,具有很现实的指

导意义。各单位、各部门要从各自实际出发,学习好、领会好、把握好、贯彻好总书记的讲话精神,切实做到用讲话精神指导发展实践,使讲话精神在解放区的各项工作中都能得到充分体现。要坚持科学发展不动摇,扎实推进招商引资和重点项目建设,把今后一个时期的发展谋划好、运作好,通过平台建设和大项目的支撑,增强发展后劲。要坚持保障和改善民生不动摇,以群众需求为导向,增强服务意识,提高服务水平,加大投入力度,使群众更多地享受到改革发展的成果。要坚持强本固基不动摇,一方面,要着力加强领导班子和干部队伍的思想建设、作风建设,充分发挥好基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用,始终保持党与人民群众的血肉联系;另一方面,要加强社会管理创新,提高社会管理水平,使社会和谐、环境更友好,为经济社会发展提供动力和保障。

王建修强调,要把总书记的讲话精神宣传到各级组织和广大群众中,统一思想、凝聚力量。要大力宣传各单位在学习过程中的好经验、好做法,相互交流,共同提高。要采取个人自学和专题辅导相结合、研读原文和撰写心得相结合等多种形式,组织



图为解放区委中心组成员正在集中学习胡锦涛总书记七一讲话精神。唐玉磊摄

广大党员干部原原本本学,把握精神实质。要贯彻讲话精神成为每一名党员、每一名干部的自觉行动。(马强 胡佳)

## “一刻钟服务圈”让居民难事不难

本报讯 “来到社区服务站不到一刻钟,就办完了全部手续,服务站一站式服务真是方便又快捷。”7月15日,刚从解放区焦南街道站东社区便民服务中心办完事的居民赵宝胜高兴地说。据悉,解放区32个社区已经全部设立了便民服务站,社区便民服务站均设立了社会保障、计划生育、纠纷调解等工作窗口,实现了“一窗口受理、一站式办结、一条龙服务”,让群众“小事不出社区、大事不出街道”。

为便于社区开展便民服务,解放区将政府公共服务分类整合,在32个社区建立服务站,形成了区、街道和社区三级联动的“一刻钟便民服务区”。通过财政投入、企业自主、盘活资产等多种途径,整合社区资源,辖区9个街道服务中心、32个社区服务站和200余个各类便民服务站,长年开展社区医疗、为老服务、法律援助、房屋托管等16个服务项目。同时,该区成立了“巾帼服务队”、“夕阳红”等30支各类志愿服务队和群众组织,完善了民事调解、治安巡逻、专业护理、婴幼儿等服务功能。该区还依托爱心超市和党员互助基金会,开展结对帮扶活动,对低保户及其边缘户分类施救,对因病(灾)致贫的居民及时救助。截至目前,该区已帮扶贫困居民3346户6540人,资助重病患者124人,累计投入资金700余万元。(吕捷)



7月13日,解放区部分省、市级文明单位的工作人员正在上白作街道小庄村发送电脑、体育器材及图书。为了支持新农村建设,解放区文明办发出了“共同携手建设新农村”的倡议,得到了辖区30家省、市级文明单位的响应,这些单位开展了送文艺演出、送科技书籍等活动,目前已将价值20万元的物资送给12个行政村。李良贵摄

## 民主街道 狠抓防汛保平安

本报讯 解放区民主街道对防汛工作早安排,积极做好防汛的各项准备工作,确保防大汛、保平安。

进入汛期以来,该街道发放防汛自救宣传单8000份,对辖区92处危房进一步排查,制定汛期应急安置措施;对影响泄洪的9处下水道进行了清淤。根据防汛工作的实际需要,每个社区落实了有20人组成的防汛抢险队伍。辖区各大单位成立了10人防汛突击队,做到防汛物资到位,向群众公布了疏散区域、疏散方法及转移安置点,在辖区日杂销售点指定了防汛物资储备点,用于紧急情况下随时供应,确保防汛物资的供应。(雷恩庭)

## 民生街社区 “四民”服务惠民生

本报讯 解放区民生街道民生街社区结合社区实际,积极探索创先争优活动的方式方法,通过在社区党员中开展创先争优“四民”服务,惠及居民群众。

今年年初以来,解放区民生街道民生街社区在开展创先争优活动中,开展以便民服务、暖民服务、育民服务、助民服务为主要内容的“四民”服务。便民服务是指把社区建设成祥和家园。在社区开展大课堂、家长学校,定期组织党员干部到社区讲授文化基础知识、家庭教育、医疗保健等课程,提高居民群众的素质。助民服务是指在社区党员中开展“双联双定”、“关爱困难群体聚民心”等活动,对低保户、贫困家庭等实行全方位、多形式帮扶。截至目前,在“四民”服务活动中,社区党组织、党员已服务群众超过200人次,帮助居民群众解决困难47个。(邱涛)

## 上白作街道 切实让计生家庭得实惠

本报讯 解放区上白作街道坚持以国家“三项制度”为核心、以地方性政策为补充,使计划生育家庭利益导向政策得到全面落实。

今年年初以来,解放区上白作街道积极抓好计生利益导向政策体系的完善,相继出台了4个计划生育利益导向工作的规范性文件,大力宣传计生奖励、帮扶、救助、保障等政策,使计生利益导向政策家喻户晓,为做好计划生育利益导向工作营造了良好的氛围。该街道通过入户登记方式,切

实做到了公正、公平、公开,确保资格确认准确率达到100%。截至目前,该街道已为26户考上大专、本科的独生子女家庭发放奖励金2.2万元;为247户无业、下岗独生子女家庭免费提供就业信息、岗位培训等;为211户年满60周岁的计划生育夫妇发放奖励扶助金3.77万元;为63户独生子女伤残、死亡家庭发放困难救助金6.3万元等,真正使实行计划生育的家庭得到实惠。(姬芳芳)

## 解放区环卫处 千方百计确保夏暑生产安全

本报讯 连日来,为确保夏季环卫作业安全,解放区环卫处采取多项措施确保夏季防暑降温工作。

为了做好环卫一线环卫职工的防暑降温工作,解放区环卫处组织一线环卫职工进行了高温作业安全培训,并规范了安全操作流程,防止炎热天气造成操作人员产生麻痹大意思想,发生安全事故;对公厕、垃圾中转站等进行安全隐患排查,更换了老旧电

# 沁阳市改善民生用幸福来“敲门”



本报讯 日前,从沁阳市人大常委会开展重点民生项目评议活动的纪实报告中获悉,2011年,沁阳市在致力于经济发展的同时,优先改善民生,让群众充分共享发展成果。

20亿元建设“八路一园一中心”,4.1万名60岁以上农村居民开始享受每月72元的养老保险金、1.7亿元建造2402套廉租房、在全省率先建成A类新农村电气化县市、办成沁阳第一所高等

院校、人民医院新址门诊医技楼近期启用……2011年,沁阳市把保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点,坚持多打基础、管长远的事,着力解决关系群众切身利益各类困难和矛盾,努力让发展成果惠及人民群众,让“幸福”“敲门”群众的家门。

“我们要始终把保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点,把事关群众衣食住行和民生改善作为市委、市政府优先关注和解决的重点,带领群众奋力走在中原经济区建设最前列,让发展成果惠及千万民众。”沁阳市委书记陈敬如多次在会议中强调。

于是,沁阳财政全力向民生倾斜,一幕幕倾力改善民生的大戏在该市上演。

部分农村幼儿园学习和生活

环境差,不利于孩子健康成长。为此,该市专门制订《沁阳市学前教育三年行动计划》,通过财政全投入或者民办公营的方式,按照公益性和普惠性的原则,建设一批幼儿园,进一步提高学前教育水平。目前,该市已新建或改扩建5所乡镇公办幼儿园,西向、紫陵和王召3个乡镇基本落实,另外2所公办幼儿园的建设正在推进;在城区新建1所公办幼儿园已经选址在新区安置小区。

解决低收入住房困难家庭的住房问题是“幸福”群众的重要筹码。从2007年开始建立城市廉租房制度,该市共申报建设廉租房14.6万平方米,总投资1.74亿元,可解决2402户住房困难家庭的住房问题。目前,一期1.2万平方米建设项目已经全部竣工,另有

9.9万平方米在建。合理收入分配,解决干部工人住房公积金缴存比例提高和地补贴增加是今年民生改善的又重点。目前,该市住房公积金缴存比例由5%提高至12%,5月份已落实到位并从1月份开始补缴,缴存比例居六县市之首;该市机关事业单位干部职工的地方补贴人均增加200元,离退休人员规范后的补贴水平分别按相当于同级同职级在职人员规范后工作性津贴与生活性补贴的90%和70%执行,从7月1日起已开始执行。同时,该市每年拿出1200万元作为配套资金,使4.1万名60岁以上农村居民开始享受每月72元的养老保险待遇;每年拿出600多万元,用于新农村合作医疗、大病救助。

电网改造升级全面实施。该市2010年电网改造升级工程总投资4750万元,共计223个单项工程。今年,该市电业局自筹资金1800万元,用于10千伏以下城区和迎峰度夏工程,目前62个台区已完成21个。

为了改善人民群众的人居环境和生活质量,今年年初以来,该市又投资20亿元,抓紧建设“八路一园一中心”。项目建成后,将对该市完善城市道路体系、拉大城市框架、增强城市发展后劲产生深远的影响。

“全面改善群众的就业、就医、就业、文化、娱乐和社会保障水平,让‘幸福’敲门49万沁阳人的家门将是今后一以贯之的发展主题。”该市委副书记、市长魏新洪说。(李亚锋)

## 沁阳再次吹响 招商引资与项目建设奋进鼓

本报讯 “每个干部要迅速行动起来,深入工作,抢抓机遇,用脚踏实地的行动掀起沁阳招商、项目建设新高潮。”7月16日,在沁阳市领导干部会议上,该市委书记陈敬如向全体领导干部发出号召。会议由该市委副书记、市长魏新洪主持。该市委副书记以上干部总计200余人参加了会议。

会议听取了该市13个乡镇街道今年年初以来招商引资、项目建设的进展情况,并对下一步工作进行了部署。陈敬如在会上说,今年年初以来,该市招商引资、项目建设的成果富有成效,但工作强度和成效有待进一步加强;在思想作风上,要加压奋进,杜绝自满、懈怠情绪,积极、及时地为企业解决发展中难题;要按照市委书记卢展工“三具两基一抓手”的要求,按照焦作市委书记路国贤“切实

增强工作责任心,关键看是否能做到事无巨细”的要求,在具体工作上下工夫;各级领导干部是沁阳建设的主力军,要增强敬业精神,在干事创业中历练才干。陈敬如强调,目前,该市基本形成了十大产业框架,但每个产业内部结构尚不丰满,下一步要大力充实产业内部结构,拉长拉宽产业链条,做大企业规模,要创新招商引资方式,采取地招商、登门招商、主动对接大企业等形式,招商商、招商强,加快招商引资的进度。会上,魏新洪就防汛、安全稳定、税收征管、加快项目建设进度、城市建设、认真配合省委巡视工作等事项作了安排。该市委副书记毛文明宣读了《中共沁阳市委、沁阳市人民政府关于调整市十大产业领导小组成员的通知》。(贺弘扬 李太昭)

## “八路一园一中心”建设如火如荼

本报讯 挖土、剖沟、砌井、运输、敷设管道……7月15日,巡防沁阳市2011年新规划建设“八路一园一中心”——8条道路施工现场,热火朝天的建设画面让人眼前一亮。目前,沁阳市“八路一园一中心”建设掀起高潮。

2010年,沁阳市按照该市委书记陈敬如提出的“打基础、管长远”的建设标准,投资15亿元建设以“六路一中心”和唐庄村土地集约利用改造试点项目为主要内容的城市建设项目,其投资规模之

大、项目之多、效果之好均创该城市建设史上历年之最。该市城区建成面积拓展到20平方公里,城市功能更加完善,融资瓶颈取得重大突破,城市建设步入了快速发展的新轨道。今年年初,该市再次规划投资20亿元修建南环路、南外环、建设路南延、沁水路、县东街南延、迁居路南延、文化路和城北路改造等8条道路和1个滨河公园、1个体育中心,致力于为该市民提供更为舒适的人居环境,提升城市整体品位,让市民充分享受发展的成

果。目前,该市南环路等8条道路正在全面建设,滨河公园和体育中心已经通过北京《建筑创作》杂志社邀请10余家规划单位正在进行方案征集工作,计划今年年底完成。为了把实事办好,在沁阳市“八路一园一中心”项目推进会上,该市委副书记、市长魏新洪要求各单位要倒排工期、加派人手,力争10月底8条道路全面通车。(李亚锋 周琳娜)

## 未雨绸缪防大汛 军民同心演练忙

本报讯 雨情、水情、汛情……考验着沁河大坝的承受能力。7月13日11时,沁阳市西向镇沁河段发生汛情,洪水肆虐,对沿岸村街群众生命财产安全造成威胁。该市防汛指挥部接到汛情报告后,第一时间集合精干人员,组织物资,全力以赴组织群众向安全区域转移……这是该市组织的防汛迁安救护演练中的一幕,由此拉开了沁阳市2011年军民联合防汛抗灾实战的帷幕。

针对汛期即将到来和近期降雨情况,本次演练模拟沁河主汛期遭遇流量3000立方米/秒洪水

后,该市西向镇屯头村出现漫水,群众急需迁安转移。市防汛指挥部发布后,该市防汛指挥部指挥长、市委副书记、市长魏新洪发布1号指令。随后,负责迁安救护工作的包村干部、民兵应急抢险分队及驻地官兵、民警、医务人员迅速到达指定地点。队伍集结后,迁安群众在乡、村干部的带领下,按照预案设置的迁移路线,安全转移到卡口安置村,并对照迁安救护明白卡进行户户安置。

据了解,此次演练分别进行了汛情报告、疏散转移、道路抢险、卫生救护、电力抢修、拉网排查和安

置核查7个课目的实战性演练,整个演练过程用时45分钟。来自当地驻军、民兵预备役、黄河专业抢险队员、公安民警、医护人员、群众等1000余人参加了堤坝巡查、装载机抛铅丝笼、抛柳石枕、人工打桩、水上救护、滩涂导流爆破、抢筑子堤、迁安救护等项目的演练。

据悉,进入汛期以来,该市分别在各乡镇、村街组织了防汛应急演练预案的实用性和可操作性。(李太昭 张娟)



7月12日,沁阳市利民小区廉租房建设工地上,工人们正在紧张施工。据悉,为了解决低收入群众住房难的问题,近年来,该市投入1.7亿资金申报了14.6万平方米的廉租房项目。该市廉租房项目全部建成后,预计可解决2402户困难群众的住房问题。徐恒峰摄

## 站位全局勇担当 加快发展争一流 ——访沁园街道党工委书记董润霞

7月15日这天,顶着炎炎烈日,沁阳市沁园街道党工委书记董润霞来到睿为视讯技术有限公司LED背光项目车间察看项目试生产情况。谈起对刚闭幕的沁阳市第六次党代会精神的理解认识,她爽朗地说:“沁阳第六次党代会是我市‘十二五’开局之年的一次重要会议,给沁园街道的工作指明了方向,坚定了信心。”“贯彻落实好党代会精神,是沁园街道当前各项工作的总抓手。我们将把加快经济发展和服务城市建设大局作为重中之重,继续发扬‘创新进取、实干争先’的沁园精神,着力打造以工业为主体、三产为支撑、经济发达、城市亮丽、人居和谐的特色街道。”董润霞侃侃而谈。

沁园街道是沁阳市经济发展的先锋,更是城市建设的排头兵。一手抓经济、一手抓城建,是董润霞和全体沁园人工作的方向。

“贯彻好、落实好党代会精神,关键在干!”董润霞说,“一方面要抓经济、抓项目,瞄准企业、瞄准项目重点推进,着力推进德海源成、华泰印业、超威电池等企业开展产学研联合,全力服务好盈硕半导

